

“五一”小长假16万人游泰安

新项目丰富泰山文化颇具魅力，游客同比增长36.78%

本报泰安5月3日讯(记者 路冉冉 通讯员 李祥磊)3日,记者从泰山风景名胜管理区管理委员会获悉,截至3日14点,“五一”小长假,泰安接待进山进景点游客165019人次,同比增长36.78%,其中进山游客140830人次,同比增长38.79%。

“五一”期间,泰山景区推出了《中华泰山 封禅大典》大型实景演出项目。

《中华泰山 封禅大典》大型实景演出项目充分拓展和深化了泰山独特的自然与历史文化旅游资源,丰富了泰安旅游文化内容,填补夜间旅游项目空白,形成独具泰山特色的文化品牌,变“泰山游”为“泰安游”;泰山桃花峪游人中心的投入使用,为游客高峰期购票缓解了压力并带动了泰山西部旅游的发展;以“登泰山 保平安”和“逛东岳庙会 祈

平安富贵”为主题的2010年泰山东岳庙会“五一”期间隆重启会,泰山景区按照把泰山建设成天下华人祈福圣地,形成一大文化产业和亮点的原则,推陈出新、丰富内容、拓展空间、提升档次,在保留去年庙会几大亮点的前提下,今年推出了20项节庆活动,其中捶丸、投壶、击铜钱、射箭、打陀螺、扳手腕、摔跤擂台、双人拔河、硬气功表演、四川

变脸等传统民俗活动,更是吸引了大批国内外游客参与其中。

泰山管委工作人员称,为打造泰山“中国第一祈福圣地”品牌形象,3月份与河北、山西、河南等地签订了沧州千人香客团和商丘万人旅游团协议;与沈阳、长春和天津签订了700人以上旅游专列团队2个;赴沈阳参加了第五届东北旅游交易会,并在辽宁和吉林两省组

织实施了第二届“山东老乡游泰山”促销活动,与参会的大型企事业单位进行了现场洽谈,先后与十几家单位签订了来泰山旅游的初步协议,两个辽宁省的千人团队将于5月份和7月份来到泰山;与陕西西步长集团及地接社山东济南国信旅行社(山东省十强旅行社)签订了“万名企业精英登泰山”营销合同,为开拓西南客源市场打下了基础。

头条链接

方特三天接待4万游客

本报泰安5月3日讯(记者 路冉冉)“五一”期间,泰山方特欢乐世界、泰山花样年华景区以及《中华泰山 封禅大典》实景演出项目正式开门纳客,3天表现了超强的“吸金力”,各景点游人爆棚,其中方特欢乐世界接待游客42000余人。

5月1日上午9点,记者在泰山方特欢乐世界园区入口处看到,等待入园的游客已排起长龙,售票处挤满了购票的游客。园区外停车场上,停放着来自省内、省外的车辆。一进园区记者就看到,许多游客正在与嘟噜嘟比、嘟噜嘟妮这两个卡通人物合影留念,一个个新鲜、刺激的高科技科幻娱乐项目展现在游客面前,几乎所有娱乐项目都挤满了排队等待的游客,有的项目前排了一二百名游客。据了解,截至3日下午4点,方特共接待散客42000余人次。游客来自全国各地。

泰山花样年华景区工作人员介绍,截至3日中午12点,景区共接待游客3048人,游客以当地市民为主,也有来自省内省外的游客。另据了解,《中华泰山 封禅大典》大型实景演出项目1日、2日两天共接待游客2846人,外省游客2372人。

一家五代人同游泰山

本报泰安5月3日讯(见习记者 王伟强)为了满足86岁老人爬泰山的愿望,一家五代人从河南赶来爬泰山。

5月1日上午10点左右,泰山风景区内人潮涌动。记者在红门宫前看到,一位老人左肩上背着杖,正拄着登山棍踩着山路一步一步往上走,这时有个五六岁的男孩兴冲冲地跑到老人前面,后面还紧跟着几个大人。记者上前询问得知,他们是从河南周口赶来的张浩一家。张浩介绍,这次他们是五代人来爬泰山,有他的曾祖父、四爷爷、父亲和儿子,“前面那个老人是我的曾祖父,今年都86岁了,到处乱跑的小孩是我5岁的儿子。”张浩告诉记者,这次来这么多人,一方面考虑到泰山离家比较远,平时很难有机会过来爬泰山,于是就趁着“五一”放假的时候带着家人过来爬,顺便也让孩子增长见识,但最主要的原因还是为了满足曾祖父爬泰山的愿望。张浩说,他的曾祖父虽然快九十岁了,但除了耳朵有点聋,身体还很硬朗,平时就喜欢爬山散步,但从来没有爬过泰山,老人心里一直有着爬泰山的愿望。“我们作为晚辈,考虑到老人年纪大了,能满足他就尽量满足他。”张浩说着准备上前去搀扶一下老人,但是被老人拒绝了。“老爷爷自从听说要来爬泰山后,一路上兴致都很高,从山脚到现在爬了十多分钟了,一直都不让别人搀扶。但是考虑到老人的身体,我们准备走一段歇一段,如果他累了,我们就让他坐索道上山。”张浩说。



影视基地看拍戏

4月30日,在东平县水浒影视基地《水浒传》拍摄现场,不少游客驻足观赏,体验新型旅游项目。

本报记者 陈琳 摄

泰山景区有了电子导游

能讲解景点知识,还能导航

本报泰安5月3日讯(见习记者 安静 熊正君 陈新)3日,记者在红门景区看到,一种新研发的智能导游器能够代替导游讲解景点,受到很多游客的喜爱。

3日,记者在红门景区看到,一种对外出租的智能导游器吸引了很多游客的目光,这种智能导游器外形与MP5差不

多,上面还带着耳机。“这是什么新鲜玩意,能代替导游?”游客陈某好奇地问。销售人员介绍,就是这个小机器能代替导游。记者拿起一台智能导游器打开后看到,屏幕上显示了一张泰山登山线路图。“带着它上山,走到图上标示的景点,它就能够自动对景点进行解说。”智能导游器的研

发人冯建昌介绍,这款智能导游器集导游、GPS导航与多媒体功能于一体,还容纳了48种语言和专业的导游讲解等功能,可以让游客在泰山风景区随时随地体验智能导游服务。记者了解到,智能导游器还具备重复讲解的功能,避免了游客跟不上导游,或听不清讲解的情况发生。

“来得太匆忙了,临时找导游太麻烦,试试新科技,用了之后感觉还不错。”来自江苏的游客吴先生说。据悉,“五一”三天假期,平均每天租出智能导游器100多台。

据了解,智能导游器目前还处在市场测试阶段,本次“五一”期间进行测试的共1000台,预计7月份正式上市。

以前下了泰山奔曲阜 现在留在泰安过夜了

泰安新景观粘住众游客

本报泰安5月3日讯(记者 杨璐 王倩)以前游客在泰安呆一天就匆匆离开,新项目上马,让不少旅游团队临时变更了路线。3日记者从泰城部分宾馆、酒店了解到,今年“五一”期间,很多来泰安旅游的游客爬完泰山之后,顺便到方特欢乐世界游玩,同时观看《中华泰山 封禅大典》实景演出,这也让宾馆赚足了人气,改变了以往游客在泰安只住一天的情况。

“以前来泰安,登完泰山就可以了,现在泰安新增了这么多新项目,很具吸引力,我们体验了才

不虚此行。”3日上午,在泰安停留了三天的江苏游客张子超告诉记者,第一天他们登了泰山,第二天就去了方特欢乐世界,晚上看了一场《中华泰山 封禅大典》的演出,第三天又逛了东岳庙会才依依不舍离开了泰安。不少旅行社的工作人员告诉记者,尽管方特欢乐世界、《中华泰山 封禅大典》、花样年华景区刚刚开园,却引起了游客的兴趣。针对这些游客的兴趣,泰城旅行社将泰安的地接线路延长,将新项目作为游客的自选项目加入线路中。“以前,游客登泰山后就赶往曲阜,在

曲阜住宿。现在,我们将《中华泰山 封禅大典》的实景演出作为晚上游客在泰安的自选项目,还有一些高端团直接加上了晚上的演出,所以将居住地由曲阜改为了泰安。”泰安诚之旅旅行社总经理徐娟告诉记者。

记者在龙潭路的如家快捷酒店看到,服务人员正在为游客办理退房手续。河北游客陆先生称,他们一家从河北开车来泰安旅游,本来想爬完泰山后到潍坊富华游乐场玩玩的,听说新开了泰山方特欢乐世界,临时改变了行程,在泰安呆

了3天。如家快捷酒店服务人员杨女士介绍,以前“五一”,很多游客在酒店住上一天就离开了,今年很多人住两三天。

龙潭路7天连锁酒店的服务人员王女士介绍,泰山方特欢乐世界赶在“五一”节开园,很多游客在前台咨询相关信息,他们在为游客办理入住手续时也会推荐这些经典项目。百度阳光假日酒店的服务人员称,这个假期游客的住店时间都延长了。裕隆、迎胜等宾馆、酒店“五一”期间的经营情况都不错,价格也有所上涨,游客在酒店呆的时间都延长了。